

六一儿童节来了,齐鲁晚报的小记者们 >>

6月2日一起去看科技展吧

本报5月22日讯(见习记者 杨硕
通讯员 杨志强) 为庆祝六一国际儿童节的到来,给孩子们过一个不一样的六一儿童节,齐鲁晚报今日滨州联合滨州市科协,将在6月2日上午为本报小记者们举行一场“科技伴我过六一”科普科技展,帮助孩子们认识科学、了解科学、走进科学,丰富他们的课余生活,激发他们的科学探究的兴趣。

本次科技展得到了滨州市科协的大力支持,展览将在6月2日上午,在国际大厦4楼举行。在这次的科技展上,你可以看到光学转盘、人体导电、离心力、时间反应测试、雅各布天梯、动物的眼睛等20余种科普仪器,并且还可以通过对声、光、电、磁、力等科普仪器的观摩、互动,近距离接触科学,体验科学的魅力和快乐。比起在家里看电视、上网来说,还是走出家门来享受一份科普知识大餐吧。

此外,“科技伴我过六一”科普展现场还将有“科学饮食、健康生活”主题展板展览和滨州市青少年科技创新大赛少儿科幻画部分获奖作品展,供参加活动的小记者参观学习,说不定你的作品就在我们学习之列哟。

因为场地限制,此次活动人数限制在80人(家长可陪同),可电话报名,不是本报小记者的同学也可以报名参加,来体验一下我们小记者的活动,和本报小记者们交流互动。参加活动的小记者需要带好小记者证、笔、采访本,相机可自愿携带,记录好活动,做好采访工作,活动结束后写成稿件投到本报邮箱,我们将对投稿最多和写作最好的小记者给以奖励!

活动时间:6月2日(周六) 上午8点40集合

集合地点:国际大厦门前(渤海十六路,黄四黄五路之间)

报名电话:3210018 13954370239

报名截止时间:5月31号上午10点

滨城区滨北中心小学 >>

体验种植快乐



5月21日,滨城区滨北中心小学为培养孩子的动手能力和探索精神,在综合实践活动中引导学生用自己制作的花盆来种植大豆、三叶草等植物,记录它们的生长情况,感受种植的快乐!图为三年级的学生正在展示自己亲手种植的绿色植物。

(通讯员 赵国勇 记者 张爽 摄影报道)

校园短波

检查食品安全 保证学生健康

无棣县开展学校食品卫生安全工作大检查

本报讯 夏季来临,为确保广大师生的身体健康并杜绝公共卫生事件的发生,近日无棣县教育局对学校食品卫生安全工作进行了突击检查。

在检查过程中,大多数学校对食品安全都很重视,有的学校还成立了类似膳食科的管理机构,管理上依法经营,从原材料采购上坚持索证制度,建立健全档案资料。而且学校周边的小超市出售“三无食品”现象也得到了有效遏制。

但个别学校仍然存在一些食品安全隐患。尤其是一些农

村中学校,硬件设施不满足卫生安全需要,证件不全,食品加工过程不规范,个别学校把剩菜剩饭重新加工销售。日前无棣县食品药品监督管理局已对该校发生的类似事件进行了立案处理。

检查结束后,无棣县教育局向全县通报了检查结果,要求各学校切实提高对食品卫生安全工作的认识,不断加强责任意识,用父母之心关注孩子的身体健康。无棣县教育局还将对学校食品安全工作进行不定期、不定时检查。

(通讯员 张新文 记者 张爽)

送温暖

滨城区逸夫小学
▽▽

本报讯 目前,滨城区逸夫小学部分师生来到滨城区聋哑学校和那里的孩子们共同度过了一个愉快而温馨的下午。一个个关爱的眼神,一句句亲切的话语,一双双拉起的手,都在诉说着友谊和幸福。手拉手参观了聋哑学校孩子们的宿舍、食堂,肩并肩坐在了聋哑学校的教室、操场。纸笔交流间温情涌动,六三中队的刘文程同学在纸上写道:“你坚强勇敢、自强不息的精神将会一直激励我的!”回到学校后,逸夫小学又组织少先队员们为聋哑学生捐款,共筹得善款5856.8元,于5月18日,由校领导及少先队员代表送至聋哑学校孩子们手中。

(通讯员 董秋华)

山有山的回憶 海有海的回憶
更多精彩留下更多回憶
崂山·多則更精彩



LAOSHAN
崂山·多则更精彩

